CERTIFICATE

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the organization

Weinfurtner GmbH

Muggenthal 3, D 92539, Schönsee

for the scope of certification:

Development, production and sales of tools for production of plastic parts as well as production, assembly and sales of thermal and duroplastic plastic parts

(Sites see annex)

PEKRA EKRA

DDE

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. A23011162.

Certificate registration no.: Validity of previous certificate: Certificate valid from: Certificate valid to: 812041569/7 2023-01-29 2023-01-30 2026-01-29

Language translation

DEKRA

Dr. Rolf Krökel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-01-16



DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

DD

Annex to the certificate no. 812041569/7

Muggenthal 3, D 92539,

CZ 34526 Bělà nad Radbuzou

Schönsee

Čečinská 38,

Scope of certification

Scope of certification

and duroplastic plastic parts

Production and assembly of thermal

See page 1

valid from 2023-01-30 to 2026-01-29

Headquarters

1.

Weinfurtner GmbH

at the following sites /

Technické plasty s.r.o.

at the organizations at the following sites

The following sites / organizations belong to the certificate above:

1111
uter Certification Gab
ALL CIT
URA Certification GmbH
DEKRA 👳
0
56
Utto dwo!

Dr. Rolf Krökel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2023-01-16

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits